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4. DevOps and Continuous Delivery

Topic: 1
SAP Cloud Application Programming Model

Why should you use SAP Fiori annotations in CAP projects?

A. To facilitate real-time data synchronization

B. To enable automatic database schema migration
C. To improve frontend loading time

D. To enrich the service with Ul-specific instruction
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Answer: D

What is the function of the service metadata document in an OData service?

A. To specify the API's security requirements

B. To list the available entity sets, functions, and singletons

C. To provide a human-readable description of the data model
D. To describe the types, sets, functions, and actions
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Answer: D

In CAP, what is required to connect a service to the sandbox environment of the SAP API Business Hub

for the Business Partner service?

A. Client certificate




B. Service principal
C. APl key
D. Auth token
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Question: 4

What is the purpose of the .env file in a CAP project?
A. To manage version control settings

B. To specify Ul component settings
C. To store values for runtime environment variables
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Answer: C

Answer: C

Which HTTP method is used by OData to partially update an existing resource?

A.PUT
B. PATCH
C. POST
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Question: 6

Which file includes by default the configuration for an external OData service in a Node.js CAP project?

A.index.js

B. package.json
C. manifest.json
D. service.cds
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Answer: B

Answer: B




For local development in the SAP Cloud Application Programming Model, which database option is
recommended?

A. NoSQL

B. SQLite

C. PostgreSQL

D. SAP HANA Cloud

Answer: B
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Question: 8

Which configuration files are updated when you run the command 'cds add xsuaa'? Note: There are 2
correct answers to this question.

A. .cdsrc.json

B. xs-usertokens.json
C. package.json

D. xs-security.json

Answer: D




